

简明新闻

●第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殮交接迎回安葬工作正式启动
●国家卫生健康委副主任曾益新就美国情报部门发布新冠病毒溯源调查摘要接受记者专访时表示,反对将溯源工作作为“甩锅”的工具
●记者8月29日从2021年服贸会媒体通气会获悉,2021年服贸会数字平台将围绕五大场景提升用户体验,共改进升级近40个功能点。截至8月29日12时,纯线上参展企业有4357家,同比增长约40%
●8月28日以来重庆降雨天气持续,6个区县雨量达到大暴雨,3条河流出现超保证水位洪水
●据阿富汗黎明电视台报道,阿首都喀布尔国际机场附近居民区8月29日晚遭火箭弹袭击,造成6名平民死亡
●中国政府紧急援助古巴的又一批抗疫物资8月28日晚运抵古巴首都哈瓦那 (均据新华社)



女子铁饼F64级决赛:中国选手包揽亚军
8月29日,中国选手姚娟(右)和杨月在比赛后庆祝。当日,在东京残奥会田径女子铁饼F64级决赛中,中国选手姚娟以44米73的成绩刷新世界纪录并夺得冠军,杨月获得亚军。 新华社记者 杜满逸 摄

重赛就重赛,我还能游得更快!

29日晚,东京残奥会女子50米自由泳S11级决赛进行了重赛,中国运动员马佳、李桂芝依然包揽前两,塞浦路斯运动员卡罗琳娜依然名列第三。金牌运动员马佳依然打破了世界纪录,29秒20的成绩比27日第一次比赛的成绩还要快。
金牌、银牌,终于落袋为安。那么,为什么会这项游泳比赛重赛的情况?
国际残奥委会发言人克莱格·斯宾塞28日的解释是,在27日晚赛后,有选手提出申诉,表示因比赛中发生选手接触影响了成绩,经审查后决定该项比赛于29日晚重赛。
据了解,当时在比赛中,位于第五道的中国选手李桂芝和第六道的荷兰选手在无意中发生接触。赛后荷兰选手提出申诉,赛事裁判委员会审查后,决定此项比赛需要重赛。比赛于29日晚重新举行。
斯宾塞说:“患有视觉障碍的运动员在比赛中发生接触属于常见情况。”
根据世界残疾人游泳竞赛规则相关条款规定,视力障碍运动员在比赛中若因出发或转身后进

法国结束从阿富汗的空中撤离行动

据新华社北京8月28日电 法国政府28日发表声明说,法方已于27日晚结束从阿富汗的空中撤离行动。
据法国媒体报道,法国外交部长勒德里昂和国防部长帕利在声明中说,由于阿富汗首都喀布尔机场安全状况无法达标,法国不得不结束其空中撤离行动。法国驻阿富汗大使馆人员已撤至阿联酋阿布扎比,并将在那里返回法国。
喀布尔机场附近26日发生自杀式炸弹爆炸袭击事件,目前已造成包括阿富汗平民和美军士兵等在内的约100人死亡。
法方声明说,“美军的快速撤

我市启动防汛IV级应急响应

(上接第一版)滚动分析研判,做到精准预警、精准研判、精准调度、精准救灾,最大限度减少灾害损失,将会商工作信息及时报送市防办。
各级防办工作人员全员上岗,值班值守,主要领导要靠前指挥,加强巡查督导;各级防汛责任人要坚守岗位,确保责任区防汛安全。各级防办要对防汛重点部

深刻认识铸牢中华民族共同体意识的重大意义

——论学习贯彻习近平总书记中央民族工作会议重要讲话

人民日报评论员

“铸牢中华民族共同体意识,就是要引导各族人民牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念。”在中央民族工作会议上,习近平总书记站在党和国家事业发展全局的战略高度,深入阐明铸牢中华民族共同体意识的重大意义,强调必须以铸牢中华民族共同体意识为新时代党的民族工作的主线,推动各民族坚定对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同,不断推进中华民族共同体建设。
中华民族共同体意识是国家统一之基、民族团结之本、精神力量之魂。我国是统一的多民族国家,在漫漫历史长河中形成了多元一体的中华民族。我们辽阔的疆域是各民族共同开拓的,我们悠久的历史是各民族共同书写的,我们灿烂的文化是各民族共同创造的,我们伟大的精神是各民族共同培育的。我国各族人民呼吸、共命运、心连心的奋斗历程是中华民族强大凝聚力和非凡创造力的重要源泉。一部中国史,就是一部各民族交融汇聚成多元一体中华民族的历史,就是各民族共同缔造、发展、巩固统一的伟大祖国的历史。中华民族多元一体是先人们留

给我们的丰厚遗产,也是我国发展的巨大优势。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视民族工作,着眼培育中华民族共同体意识,创新推进民族团结进步创建,取得显著成绩。各民族交往交流交融广泛拓展,中华民族共同体意识不断增强,平等团结互助和谐的社会主义民族关系不断巩固和发展。历史和现实充分表明,中华民族是一个命运共同体,一荣俱荣、一损俱损;民族团结是我国各族人民的生命线,各民族共同团结进步、共同繁荣发展是中华民族的生命所在、力量所在、希望所在。
当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期。面对复杂的国内外形势,我们更要团结一致、凝聚力量,确保中国发展的巨轮胜利前进。铸牢中华民族共同体意识是维护各民族根本利益的必然要求,是实现中华民族伟大复兴的必然要求,是巩固和发展平等团结互助和谐社会主义民族关系的必然要求,是党的民族工作开创新局面的必然要求。要深刻认识到,只有铸牢中华民族共同体意识,构建起维护国家统一和民族团结的坚固思想长城,各民族共同维护

好国家安全和稳定,才能有效抵御各种极端、分裂思想的渗透颠覆,才能不断实现各族人民对美好生活的向往,才能实现好、维护好、发展好各民族根本利益;只有铸牢中华民族共同体意识,才能有效应对实现中华民族伟大复兴过程中民族领域可能发生的风险挑战,才能为党和国家兴旺发达、长治久安提供重要思想保证;只有铸牢中华民族共同体意识,才能增进各民族对中华民族的自觉认同,夯实我国各族关系发展的思想基础,推动中华民族成为认同度更高、凝聚力更强的命运共同体;只有顺应时代变化,按照增进共同性的方向改进民族工作,做到共同性和差异性的辩证统一、民族因素和区域因素的有机结合,才能把新时代党的民族工作做好做细做扎实。
习近平总书记强调:“党的民族工作创新发展,就是要坚持正确的,调整过时的,更好保障各族群众合法权益。”做好新时代党的民族工作,铸牢中华民族共同体意识,重点要把握好几个方面的关系:正确把握共同性和差异性的关系,增进共同性、尊重和包容差异性是民族工作的重要原则;正确把握中华民族共同体意识和各民族意

识的关系,引导各民族始终把中华民族利益放在首位,本民族意识和服从和服务于中华民族共同体意识,同时要在实现好中华民族整体利益进程中实现好各民族具体利益,大汉族主义和地方民族主义都不利于中华民族共同体建设;正确把握中华文化与各民族文化的关系,各民族优秀传统文化都是中华文化的组成部分,中华文化是主干,各民族文化是枝叶,根深干壮才能枝繁叶茂;正确把握物质和精神的的关系,要赋予所有改革发展以彰显中华民族共同体意识的意义,以维护统一、反对分裂的意义,以改善民生、凝聚人心的意义,让中华民族共同体牢不可破。
在中华民族大家庭中,各民族只有像石榴籽一样紧紧抱在一起,手足相亲、守望相助,民族复兴伟大梦想才能顺利实现,民族团结进步之花才能长盛不衰。深刻认识铸牢中华民族共同体意识的历史必然性、极端重要性和现实针对性,以铸牢中华民族共同体意识为主线,推动新时代党的民族工作高质量发展,我们就一定能汇聚起实现民族复兴的磅礴力量,开创中华民族更加灿烂的未来! (新华社北京8月29日电)



郑州有序恢复餐饮堂食
8月29日,市民在郑州市一家餐厅内用餐。
8月28日起,郑州有序恢复餐饮堂食,进入餐厅的顾客、外卖配送员等人群要接受体温检测和查验健康码。餐厅推广分餐制,提供公筷公勺,建议就餐时间不超过两小时。此外,餐厅进店人数要与餐位数相匹配,不得造成点餐、等餐、等位等人员聚集。 新华社记者 李嘉南 摄

我省7例本土确诊病例出院

郑州恢复个体诊所诊疗服务

新华社郑州8月29日电(记者王烁)记者29日从河南省卫健委获悉,8月28日0—24时,河南省无新增确诊病例、无症状感染者、疑似病例。9例确诊病例出院(本土7例、境外输入2例),2例无症状感染者解除医学观察(境外输入2例)。
2021年7月31日至8月28日24时,河南省累计报告本土确诊病例167例,累计出院本土确诊病例78例。目前在定点医院隔离治疗的本土确诊病例89例。
2020年1月21日至2021年8月28日24时,河南省累计报告确诊病例1528例(本土1440例、境外输入88例),现有住院病例109例(本土89例、境外输入20例)。尚在医学观察的无症状感染者12例(本土1例、境外输入11例)。累计追踪到密切接触者44890人,正在观察的密切接触者1863人。
据了解,自8月28日起,郑州市恢复个体诊所诊疗服务。郑州要求,诊所、村卫生室、社区卫生服务中心均要在醒目位置张贴标识,引导具有发热、干咳等新冠肺炎相关症状的患者到设置发热门诊的医疗机构就诊。发现具有新冠肺炎相关症状的患者时,要在做好流行病学问诊和相关信息登记的基础上,立即向属地新冠肺炎疫情防控领导小组报告,安排专用转运车尽快将其转至设置发热门诊的医疗机构就诊。乡镇卫生院、社区卫生服务中心、民营医疗机构要强化疫情防控措施,严格落实首诊负责制。

云南瑞丽姐告国门社区调整为中风险地区

全国高风险地区“清零”

据新华社昆明8月29日电(记者姚兵)云南省瑞丽市新冠肺炎疫情防控指挥部8月29日发布通告,根据国家关于应对新冠肺炎疫情分区分级防控工作要求,经疫情防控专家组评估,自29日12时起,瑞丽市姐告国门社区由高风险地区调整为中风险地区。至此,全国高风险地区“清零”。

台湾29日新增13例新冠肺炎本土确诊病例

新华社台北8月29日电(记者姜婷婷 陈健兴)台湾地区流行疫情指挥中心29日公布:新增23例新冠肺炎确诊病例,包括13例本土个案和10例境外输入个案;确诊个案中新增1例死亡。
此前台湾连续两天无新增本土确诊病例。据悉,新增本土个案包括新北市11例、台北市2例;其中家庭群聚性10例。
截至目前,台湾累计确诊病例15983例,其中本土病例14522例。自2020年起,累计834例死亡病例,其中本土病例825例。
另据了解,台湾自产“高端”疫苗23日开打以来,已有6人在接种后死亡,多人出现不良反应。接种者死亡是否与疫苗相关尚待专业的调查,但台湾民众对“高端”疫苗副作用和安全性的担忧持续升高。据疫情指挥中心统计,预约“高端”疫苗民众的接种报到率逐日下降,已从开打首日的92.8%降至27日的81.5%。

以铸牢中华民族共同体意识为主线 推动新时代党的民族工作高质量发展

(上接第一版)
习近平强调,要坚决防范民族领域重大风险隐患。要守住意识形态阵地,积极稳妥处理涉民族因素的意识形态问题,持续肃清民族分裂、宗教极端思想流毒。要加强的国际反恐合作,做好重点国家和地区、国际组织、海外少数民族华侨华人群体等工作。
习近平指出,加强和完善党的全面领导,是做好新时代党的民族工作的根本政治保证。各级党委要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,牢记“国之大者”,认真履行主体责任,把党的领导贯穿民族工作全过程,形成党委统一领导、政府依法管理、统战部门牵头协调、民族工作部门履职尽责、各部门通力合作、全社会共同参与的新时代党的民族工作格局。要切实加强基层民族工作机构和民族工作力量,确保基层民族工作有效运转。要坚持新时代好干部标准,努力建设一支